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Cтабильность и реформы 
Опрос «ФОМнибус» 11–12 июля. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Одни говорят, что в последние годы в России наступила стабильность. Другие считают, что 
стабильности в России нет. С каким мнением –  с первым или вторым – Вы согласны?

Одни считают, что в последние годы в России наступил застой, страна практически не развивается. 
Другие считают, что страна продолжает развиваться, никакого застоя нет. С каким мнением –  
с первым или вторым – Вы согласны?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

В последние годы в России…

есть стабильность
(37% респондентов)население в целом нет стабильности

(55% респондентов)

данные в % от групп
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Одни говорят, что в последние годы в России наступила стабильность. Другие 

Одни считают, что в последние годы в России наступил застой, страна практически не 
развивается. Другие считают, что страна продолжает развиваться, никакого застоя 

нет. С каким мнением –  с первым или вторым – Вы согласны?
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Сегодня в России важнее…

проводить реформы
(20% респондентов)население в целом обеспечить стабильность

(68% респондентов)

данные в % от групп

В истории страны бывают такие периоды, когда необходимы резкие перемены, радикальные 
реформы во многих областях. А бывают такие периоды в жизни страны, когда важнее обеспечить 
стабильность. Как Вы считаете, сегодня в России важнее проводить радикальные реформы, 
осуществлять резкие перемены, или сегодня в России важнее обеспечить стабильность?

Как Вы думаете, сегодня российская власть в большей мере озабочена проведением реформ 
или обеспечением стабильности?
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радикальные рефор р раны, 
когда важнее обеспечить стабильность. Как Вы считаете, сегодня в России важнее 
проводить радикальные реформы, осуществлять резкие перемены, или сегодня в 

России важнее обеспечить стабильность?

Как Вы думаете, сегодня российская власть в большей мере озабочена проведением 
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